



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO
MODALIDADE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

Fica retificado o Edital do Processo Licitatório nº 520/2024, Dispensa de licitação nº 483/2024 – passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

3 ENVIO DE PROPOSTAS ADICIONAIS

I - Prazo: 14/06/2024 a 14/06/2024

II - Local de envio: contratos@riqueza.sc.gov.br

Leia-se:

I - 3 ENVIO DE PROPOSTAS ADICIONAIS

I - Prazo: 11/06/2024 a 14/06/2024

II - Local de envio: <http://www.portaldecompraspublicas.com.br>.

Riqueza, SC, 11 de junho de 2024.


Departamento de Licitações e Contratos